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Typ/Type Membrane Haltering Mounting ring

= NBR Aluminium Aluminium
= NBR 1.4301 stainless steel
= Viton Aluminium Aluminium
= Viton 1.4301 stainless steel
= 1.4301 Aluminium Aluminium
= 1.4301 1.4301 stainless steel

MFB-NA
MFB-NE
MFB-VA
MFB-VE
MFB-EA
MFB-EE

Einsatz

Use

Voll-, Leer- oder Bedarfmelder für staub- und pulverförmige,
granulierte sowie körnige Schüttgüter mit einer max. Körnung bis
100 mm und einem Schüttgewicht von 0,3 bis 2,5 t/m³.

Level indicator for dusty, powdery, granulated and grained bulk
goods with a maximum grain size of 100 mm and a bulk density
from 0.3 up to 2.5 t/m³.

einstellbar adjustable
NBR von 100 g bis 200 g NBR from 100 g up to 200 g
Viton von 100 g bis 200 g Viton from 100 g up to 200 g
1.4301 von 200 g bis 500 g 1.4301 from 200 g up to 500 g

Empfindlichkeit Sensitivity

Änderung vorbehalten/Subject to modification

Anschlussplan / Connection plan

Funktionsweise

Mode of operation

Konstruktion

Construction

Technische Daten / Technical data

Das Schüttgut drückt mit seinem Gewicht auf die Membrane.
Ein Stößel überträgt den Druck von der Membrane auf den
Schalter.
Sinkt das Schüttgut, so wird die Membrane entlastet und der
Schalter zurückgeschaltet.

The bulk material presses with its weight against the membrane.
A tappet directly transfers the pressure from the membrane to the
switch.
When the bulk goods are decreasing, pressure is taken off the
membrane and the switch will be interconnected.

Das Gehäuse aus Aluminium trägt die durch einen aufgeschraub-
ten Haltering gehaltene Membrane. Im Gehäuse ist ein Schalter,
auf den die Membrane den Druck des Schüttgutes mittels des
Stößels überträgt.
Die Empfindlichkeit ist einstellbar.

The aluminium housing carries a membrane which is held in place
by a mounting ring. The membrane is transfering the pressure via a
tappet onto a switch.
Sensitivity is adjustable.

Gehäuse/Housing Aluminium

Membrane NBR
Viton
1.4301 / stainless steel

Haltering/Mounting ring Aluminium
1.4301 / stainless steel

NBR -20 °C ... +80 °C
Viton -20 °C ... +150 °C

1.4301 -30 °C ... +200 °C

-20 °C ... +80 °C
-20 °C ... +80 °C

potenzialfreier Wechsler
4 A / 250 V ~ (AC)
24 V ... 250 V AC oder
12 V ... 125 V DC

change-over contact,
potentialfree
4 A / 250 V ~ (AC)
24 V ... 250 V AC or
12 V ... 125 V DC

keine
none

Verschraubung PG 11

DIN EN 60529 IP 40
IP 53
IP 65

IP 40
IP 53
IP 65

1,85 kg

keine / none

beliebig /

Werkstoffe / Materials

-N .
-V .
-E .

- . A
- . E

Schüttguttemperatur/
Bulk temperature

Umgebungstemperatur
Ambient temperature

Signal-Kontakt
Schaltvermögen
Schaltspannung

Signal contact

Capacity of the contact
Switching voltage

Ansprechverzögerung
Response delay

Kabeleinführung

Schutzart

Type of protection

Gewicht / Weight

Wartung /

Einbaulage /

wenn Ausgleichfilter nach unten

mit Membrane aus Edelstahl

if compensating filter is downwards

with stainless steel membrane

Cable entry

Maintenance

Installation

Gland PG 11

any position

01/06 MFB-GI-01© by MOLLET 01MOLLET D-74706 Osterburken Tel. +49 6291 6440-0 Fax +49 6291 9846 Geräteinformation

Abmessungen / Dimensions

oben/top oben/top

MFB
Membran-Füllstandanzeiger

Membrane level indicatorM LLET
Füllstandtechnik G

m
b

H

Der Membran-Füllstandanzeiger überwacht den Füllstand als
Grenzwertgeber in Silos und Behälter.

The membrane level indicator observes the level as limit switch in
silos, hoppers and containers.

Geräteinformation
Appliance information

Contact

Ta

Ts

IP



Nettopreisliste für Wiederverkäufer Preise in EURO

Diese Preisliste gilt ab dem 01.05.2006.

Die Preise gelten ab Werk Osterburken, unverpackt, zuzüglich MwSt. und
zahlbar abzüglich 2% Skonto in 10 Tagen, netto innerhalb 30 Tagen.

"Allgemeinen Lieferbedingungen für Erzeugnisse und Leistungen der Elektroindustrie"  ( Z V E I - Bedingungen )
"Erweiterter Eigentumsvorbehalt",

Für Einzelbestellungen wird ein Mindermengenzuschlag in Höhe von 20% berechnet.

Die vorangegangenen Preislisten sind hiermit ungültig.  Für Druckfehler kann keine Haftung übernommen werden.

Wir liefern zu den
und

der Ergänzungsklausel jeweils letztgültige Ausgabe.

Technische Änderungen vorbehalten.
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Grundgerät 66,--
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Auswahl der Optionen mit Mehrpreisen
Membrane

0

Haltering
0

Bescheinigungen, Zulassungen
0

N

V

E

A

E

B0 ATEX II 3/3D IP65 T80 °C

NBR ............................................................... ,--
Viton ............................................................... 28,--
Edelstahl 1.4301 ............................................ 34,--

Aluminium ................................................. ,--
Edelstahl 1.4301 ....................................... 32,--

Standard  = konform ............. ,--
.......... 20,--

�

�

MFB Bestellcode

Membran-Füllstandanzeiger
Membrane level indicator MF

MFB

Staub

II  3/3D  IP65  T 80 °C

ATEX-Option
Aluminium-

Gehäuse

Geräteliste 2006


